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			El PP llevará al Pleno de Coslada la moción sobre Educación Concertada
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El Portavoz del Grupo Popular de Coslada, Raúl López Vaquero, acompañado por el Concejal Andrés Alonso, entrego personalmente la moción a la Directora del centro y así poder explicarle con detalle la propuesta que presentan los populares en el Pleno Ordinario de septiembre como apoyo a la enseñananza concertada.

En España durante las últimas décadas el desarrollo de estos derechos y libertades se ha concretado en la existencia, dentro de nuestro sistema educativo, de centros públicos, concertados y privados que han permitido a las familias y a los alumnos españoles ejercer su derecho fundamental a escoger aquella educación que mejor se adapte a sus creencias, necesidades y expectativas formativas y estilo de vida.

Unos datos que ponen de manifiesto que los centros educativos concertados y privados son complementarios de los públicos y garantizan que las familias y los alumnos puedan ejercer plenamente su derecho a la educación y a la libre elección de centro educativo consagrados en nuestra Constitución.

Raúl López, ha apelado por el voto favorable de todos los grupos el apoyo firme y expreso de este Pleno, como órgano de la máxima representación política de los ciudadanos en el ámbito municipal, a la Educación Concertada como garantía para el desarrollo del derecho fundamental a la libertad de enseñanza y de elección de centro educativo reconocida en la Constitución.

En palabras del Portavoz, “Los poderes públicos deben promover las condiciones para la libertad y la igualdad entre ciudadanos, y garantizar el derecho de todos a la educación, así como el derecho que asiste a los padres para que sus hijos reciban la formación religiosa y moral que esté de acuerdo con sus propias convicciones”.
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		 	VOX se queda sólo en su rechazo a la Agenda 2030 en Coslada			
		
			

			

				
	
							
		 	Piden que Coslada permita destinar a vivienda los bajos comerciales			
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